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Objetivos y
Metodología



Principales objetivos
de la investigación: 

Segmentos
de mayor

crecimiento

Deportes y
actividad física
más practicada

Motivaciones
para practicar

deporte

Lugar en el que
se desarrolla
la actividad

Principales
motivos de

práctica

Nivel de actividad
física y práctica
deportiva



Metodología
de investigación:

MODALIDAD
Encuestas
telefónicas
a telefonía

celular

UNIVERSO DE
ESTUDIO

Personas residentes
en hogares en

todo el país

SUJETO
ENTREVISTADO

Miembro del hogar
mayor de 17 años

MUESTREO
Muestra aleatoria

estratificada
proporcional

DIMENSION
DE LA MUESTRA

1200 casos

MARGEN
DE ERROR

+/-2,83% para un
nivel de confianza

del 95%

FECHA DE
REALIZACION

Entre el 27/11/2015
y el 11/12/2015 

PONDERACIÓN
Resultados

ponderados por
nivel educativo



Presentación
de resultados



Porcentaje
de personas
físicamente activas por 

tramos de edad (2015)

74%

67%

64%

60%

52%

47%

37%

Menor de 12 años

De 12 a 15 años

De 16 a 20 años

De 21 a 25 años

De 26 a 45 años

De 46 a 50 años

Más de 50 años

Todos los integrantes
del hogar mayores de 2 años

2005 medición INE 2015
Todos los
integrantes del hogar

40%

53%



Personas
físicamente
activas
mayores de 18 años

¿Practica Ud.
algún deporte? 

Sedentarios

Fisicamente activos

45%

55%

55%

Nivel
educativo
alto

45%

Nivel
educativo
medio

36%

Nivel
educativo
bajo



Mujeres
físicamente
activas
según tramo de edad:

2005 2015

18/29 30/49 más de 50

41%

25%

45%

24%

39%

25%

14 % más 21 % más 16 % más

42%



18/29 30/49 más de 50

45%

30%

51%

28%
34%

67%

22 % más 21 % más 6 % másHombres
físicamente
activas
según tramo de edad:

2005 2015

48%



Deporte o
actividad física
practicados
por mayores de 18 años

¿Qué deporte o
forma de actividad 

física practica?

Pasear o andar
 en bicicleta

Caminatas/
Trotar/Correr 21%

 Fútbol

20%

14%

Gimnasia aeróbica/
Danza/Expresión Corporal

73%



82%

65%

Caminatas,
trotar o correr
por mayores de 18 años

70%

Nivel
educativo

alto

71%

Nivel
educativo

medio

78%

Nivel
educativo

bajo

Practica
según nivel

socio educativo
Practica

según sexo



Motivos de práctica
de deporte
por mayores de 18 años



¿Podría decirme por qué
  motivos principalmente
   practica ese/esos
     deportes?

Teniendo en cuenta 
  los distintos deportes

50%

74%

13%

Porque me gusta/Me divierte

Por hacer ejercicio físico/Por salud

Para pasar tiempo con amigos/ Familia 

4%

1%

4%

Por hacer carrera deportiva

Su trabajo y rutina lo exigen

Otros

7%
Por evasión (escaparse de lo habitual)

Aquí se presenta el porcentaje que cada mención adquiere sobre
el total de menciones (cada encuestado físicamente activo pudo

nombrar hasta tres motivos de práctica de deporte)



Instalaciones
deportivas utilizadas
por mayores de 18 años



¿Qué instalaciones deportivas
utiliza habitualmente? 

Los lugares e instalaciones públicas suman el 73%

EN LUGARES
PÚBLICOS

(PARQUES, PLAYAS,
RAMBLA, MAR, LAGO)

INSTALACIONES
PÚBLICAS

INSTALACIONES
DE UN CLUB PRIVADO

(GIMNASIO, SPA,
ACADEMIA)

EN LA PROPIA
CASA

INSTALACIONES
DE UN CENTRO

DE TRABAJO

INSTALACIONES
 DE UN CENTRO
DE ENSEÑANZA

OTROS

63% 28% 10% 8% 1% 1% 3%



Motivos de no práctica
de deporte
por mayores de 18 años



¿Por qué no
practica deporte?

No me
gusta

Por edad

Por salud

Falta de interés/
No le veo
utilidad

Otros

10%
8%

12%

No tengo
tiempo /

Salgo muy
cansado

del trabajo

60%

17%

14%




